
Május 1-én, a nemzetközi proleta- 
1 riátus nagy ünnepnapján, valamint 
május 2-án a főváros különböző ré­
szein — valamennyi kerületben — 
változatos, színes kulturális prog­
ram várja a felnőtteket és a gyer­
mekeket.

Ma:
reggel 7 órakor minden budapesti Ke­
rületben zenés ébresztő Köszönti a la­
kosságot. A felvonulás utá.n

A  V Á RO SLIG ETBEN
a Néphadsereg Színpadán délután
3- tól 4 óráig térzene lesz. Ugyanitt
4- től 7-ig a magyar néphadsereg Vö­
rös Csillag Érdemrenddel kitüntetett 
művészegyüttese ad műsort. A Szé­
chenyi-fürdő előtti gyermekszínpa­
don délután 3-tól 6-ig a VI. kerületi 
Tanács rendez gyermekműsort, ame­
lyen a kerület legjobb úttörőcsoport­
jai szerepelnek.

A N ÉPLIG ETBEN

a Nagyvendéglő előtt — a SZOT 
színpadán délután 4-től 7-ig a Vas- 
és Fémipari Dolgozók Szakszerveze­
tének legkiválóbb kulturális- csoport­
jai gondoskodnak a dolgozók szóra­
koztatásáról. A X. kerületnek a Nagy­
vendéglő mögötti színpadán a kerü­
leti tanács rendezésében — délután 
4-től 6 óráig gyermekműsor lesz.

A M ARG ITSZIG ETI
Majakovszkij Színpadon délután 3-tól 
7 óráig a XIII. kerületi Tanács ren-
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’dez műsort, amelyet filmvetítés kö- 
3| vet. Délután 3-tól 6 óráig tart a gyer­

mekműsor a Kagyló-színpadon, ú t­
törőcsoportok közreműködésével. A 
Majakovszkij Színpad és a Vörös 
Meteor-csónakház közötti térségen 
elhelyezett hangversenydobogón dék 
után 4-től 6-ig a Fővárosi Népizene­
kar hangversenyét hallgathatják az 
ünneplők. A Magyar Állami Opera- 
ház szabadtéri színpadán az Opera­
ház művészei is nagyszabású műsor­
ral gazdagítják a Margitsziget válto­
zatos programját. Közkedvelt műve­
szek tolmácsolásában hangzanak 
majd fel részletek az operairodalom 
halhatatlan mestereinek legszebb mű­
veiből. A műsorban az Operaház 
több neves táncművésze is közremű­
ködik.

A V A RO SM AJO RBAN
lévő központi színpadon délután 4 
órától 7-ig kerül sor a Belügyminisz­
térium budapesti főosztálya, vala­
mint a Textil- és Ruházatiipari Dol­
gozók Szakszervezete kulturális 
együtteseinek közös műsorára.

A hűvösvölgyi Nagyréten délután 
3. órakor térzene kezdődik, majd 4- 
lől 7-ig a Vasutas Dolgozók Szak- 
szervezetének színpadán a szakszer­
vezet rendez vidám műsort.

Délután 4 és este 7 órakor a Mo­
lotov téri hajóállomásról sétahajó 
indul a Dunán. Itt a Belügyminisz­
térium budapesti főosztályának népi 
zenekara és szólistái adnak műsort.

Este 8 órától — á Magyar Rádió 
Tánczenekara és a Fővárosi Népi­
zenekar közreműködésével, a Hősök 
terén nagyszabású központi utcabál 
lesz.
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Holnap:
Május 2-án a főváros ifjúsága Bu­

dapest minden kerületében DISZ- 
napol rendez.

A VÁRO SLIG ETBEN
délelőtt 11 órától a Néphadsereg 
Színpadán térzene, a Széchenyi-fürdő 
előtti gyermekszínpadon délelőtt 
11-től 1-ig és délután 3-tól 6-ig gyer­
mekműsor lesz. A Néphadsereg Szín­
padán délután 4-től 7-ig a Vegyipari 
Dolgozók Szakszervezete rendez mű­
sort. A Közlekedési Múzeum előtt 
felállított színpadon a kulturális se­
regszemle során legjobb eredménnyel 
szerepelt JCIV. kerületi művészegyüt­
tesek adnak műsort. A Hősök terén 
— a Szépművészeti Múzeum bejárata 
előtti színpadon — a DISZ Budapes­
ti Művészegyüttesének közreműkö­
désével sorrakerülő, este 8 órakor 
kezdődő reprezentatív kultúrműsor­
ral, zárulnak a városligeti ünnepsé­
gek.

A NÉPLIG ETBEN
a X. és VIII. kerületi DISZ-bizottsá 
egésznapos majálist rendez. A sza­
badtári színpadon a két kerületnek a 
DISZ kulturális seregszemléjére be­
nevezett legjobb művészeti csoportjai 
lépnek fel. Délelőtt 10 órától a VIII. 
kerületi Tanács, délután 4-től pedig: 
a X. kerületi Tanács rendezésében 
gyermekműsor lesz. a X. kerület szín­
padán. A Nagyvendéglő előtti színpa­
don 3-tól 5-ig a DISZ, 5-től 7-ig pedig, 
a Vas- és Fémipari Dolgozók Szak- 
szervezete ad műsort.

A M ARG ITSZIG ETEN
a Majakovszkij Színpadon délelőtt 
11-től 1 óráig a XIII. kerületi Tanács 

' rendez gyermekműsort, délután 4-től 
j 7 óráig az MSZT rendezvényén szóra­
kozhatnak az ünneplő dolgozók. A 
Magyar Állami Operaház Szabadtéri 
Színpadán fél 4-től a magyar nép­
hadsereg Vörös Csillag Érdemrend­
del kitüntetett művészegyüttese, a 
DISZ Budapesti Művészegyüttese, a 
Nemzeti Színház és az Operaház fia­
tal művészei, valamint több ifjúsági 
művészeti csoport szórakoztatja az 
ünneplő tömegeket tánc-, ének- és 
zeneszámokkal.

A budai kerületek DISZ-bizottsá-' 
gai

A VARO S M AJO RBAN
rendeznek egésznapos majálist. A 
központi színpadon délelőtt 10 órá­
tól délig sportműsor, 12-től 1-ig pe­
dig bábműsor lesz. Délután 3-tól 5-ig 
a II. és XII. kerületnek a DISZ kul­
turális seregszemléjére benevezett 
legjobb csoportjai mutatják be tudá­
sukat a szabadtéri színpadon, 5 órá­
tól 7 óráig a Közlekedési és Szállí­
tási Dolgozók Szakszervezetének mű- j 
vészegyüttesei lépnek fel.

A H ŰVÖ SVÖLG YBEN
a nagyréti színpadon délelőtt 10 
órától délután 4 óráig különböző t 
sportrendezvények kerülnek sorra. 
Délután 4-től este 7-ig az Építő-, Fa- 
és Építőanyagipari Dolgozók Szak- 
szervezetének művészeti együttesei 
biztosítják a dolgozók szórakoztatá­
sát.

Ezenkívül ma és holnap Budapest 
minden kerületében lesz előadás, kul- j 
túrműsor és — utcabál.


